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ПАСІОНАРНІСТЬ ЯК ДРАЙВЕР  ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ІДЕНТИЧНОСТІ 

 

В умовах необхідності захисту свободи і незалежності Україна переживає 

національнокультурний ренесанс [1]. Багато країн прагнули до такого стану 

національної ідентичності протягом сотень і тисяч років.  

На думку Лева Гумільова, «формування нового етносу завжди пов’язане з 

наявністю у деяких індивідів незворотного внутрішнього прагнення до цілеспрямованої 

діяльності, завжди пов’язаного зі зміною навколишнього середовища, соціального або 

природного, і досягнення наміченої мети, часто ілюзорної або руйнівної для самого 

суб’єкта, здається йому більш цінним, ніж навіть власне життя» [2]. 

Відповідно до теорії Л. Н. Гумільова, пасіонарність – це підвищена вроджена 

здатність людей засвоювати енергію із зовнішнього середовища і повертати її назад у 

вигляді активної і цілеспрямованої роботи, концентруючи цю енергію на досягненні 

великої мети і надзавдань.  

Як правило, пасіонарні особистості з’являються в перехідні періоди, коли 

вирішується доля нації або держави. Починають вирішуватися найважливіші завдання, 

які в інший час не під силу іншим людям. Як казав великий Жан-Жак Руссо: «Тільки 

великі події створюють великих людей». 

Пасіонарії заряджають інших своєю пристрастю та енергією, консолідують 

людей, зміцнюють стійкість нації. Це можна побачити на прикладі практично всіх 

українців, які згуртувались, щоб дати відсіч безжальному ворогу. Сьогодні одні 

самовіддано захищають країну на фронті, інші вирощують рекордні врожаї зернових на 

замінованих полях, інші отримують ліцензії на Олімпіаду та кидають виклик спортивним 

правилам, відмовляючись тиснути руку росіянам, треті відкривають нові підприємства в 

евакуації, підкорюють Ла Скала та Євробачення, творять дива героїзму, забезпечуючи 

нас теплом та світлом і рятуючи людей з-під завалів... 

Пасіонарій проявляє свої ідеї в непристрасному середовищі, а оточення реагує на 

це тим, що набуває пасіонарності, зарядженої цим ідейним і енергетичним поривом. 

Українці проявили пристрастний потяг до збереження незалежності та отримання 

визнаного статусу члена ЄС і НАТО, відтворення потужності країни з сильною 

економікою, зі справжньою демократією, високим рівнем добробуту, з встановленням 

міцного миру і злагоди всередині суспільства, з розвиненим спортом, освітою, 

культурою і мистецтвом, у лоні своєї традиційної культури і релігії, збагачених кращими 

сторонами звичаїв і обрядів різноманітного народу незалежної України, який увібрав в 

себе кращі досягнення всього світу. 
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